点亮夜经济 绽放新活力

2023吉林省"5·6盛夏消费季"全面启动

5月6日,由省政府主办,省商务厅、省发展改革委、省体育局承办的2023吉林省"5·6盛夏消费季"暨点亮夜经济绽放新活力系列活动在长春欧亚新生活购物广场正式拉开帷幕。省政府、商务部及长春市政府、省直有关部门和各市州商务主管部门负责同志,有关行业协会、夜市、特色街区、企业、消费者代表参加启动仪式。

据了解,本次"5·6盛夏消费季" 系列活动,是我省深入实施扩大内 需战略,坚持把恢复和扩大消费摆 在优先位置,响应商务部"消费提振 年"部署,接续"1·8消费节"、联通 "9·8消费节",精心打造的又一重磅 惠民促销平台。活动将从5月6日 持续至9月3日,历时120天,聚焦 '盛夏消费季"和"点亮夜经济"两大 主题,谋划夜间消费、文化传承、体 育健身、大宗消费、生活服务、消费 集聚6大板块,打造4大月度主题消 费,开展"点亮夜经济 绽放新活力" "潮流新地标 消费新风尚""夜间消 费季活力热度榜""首届吉林啤酒消 夏美食节"4个系列重点活动,创新 推出各色消费促进场景,期间还将 进行各类消费券发放、商家活力热 度榜评选等,各市(州)同步开展,银 联、商协会、商家全员参与,全面营



"5·6盛夏消费季"全面启动 城市晚报全媒体记者 刘薇 摄

造天天有促销、周周有节庆、月月有 活动的火热消费氛围,为全省广大 消费者献上一场惠享消费的盛宴。

省商务厅流通业发展处负责人 向记者介绍,本次系列活动从实现 群众对美好生活的向往出发,以全 时空、全场景、全过程的夜间消费为 开端,"吃、住、游,文、体、服,玩、乐、 购"一体化推进,全面拓展消费时 空,全方位创新消费场景,努力打造 覆盖最广、体验最深、实惠最多、力 度最大的一次消费促进活动,力求最大程度满足群众的消费需求、商家的促销意愿,激发全省夏日多彩生活的新热度,为全省经济稳增长贡献力量。下一步,省商务厅将会同有关部门,协同各地区精心组织好系列活动,以最好的服务、最强的保障、最优的环境,为广大消费者提供最舒适的消费体验,切实把惠民、利企的好政策落到实处。

城市晚报全媒体记者 刘薇

长春轨道交通6号线实现全线洞通

预计2024年通车

备受长春市民关注的长春轨道 交通6号线项目,西起双丰站,东至长 影世纪城站,是城市南部的东西向填 充线,也是中心城区南部的联络线。 近日,随着南部新城西站至华庆路站 明挖区间的洞通,至此6号线全线实 现洞通,这是继轨道交通6号线全线 22座车站主体结构封顶之后,迎来的 又一重要施工节点,为2024年开通 运营奠定了基础。

长春轨道交通6号线03标段南部新城西站至华庆路站区间工程是6号线全线洞通的关键性节点,施工单位在面对时间紧、任务重、作业面小等诸多不利因素的情况下,科学统筹、攻坚克难,仅用不到4个月的时间,保质保量地完成区间西半段主体结构304.2米的施工任务,最终在4月30日完成区间全长824.2米全部土建工程,顺利实现了长春轨道55

长春轨道交通6号线串联了西部 新城、南部新城和净月高新区。途经



项目现场 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

长春西站、岱山公园、欧亚卖场、南溪湿地公园、吉林省博物院、长影世纪城,工程全长29.7km,共设车站22座,换乘站9座,全部为地下站。实现洞通,简单说就是全线所有隧道都被打通,下一步将进入到附属结构工程以及铺轨工程,意味着长春轨道交通6号线离市民生活又近了一步。

"实现全线洞通目标后,下一步我们要全面转入铺轨、装修、机电设备安装等站后专业施工阶段",长春市轨道交通集团有限公司轨道交通6号线项目长范军表示,长春轨道交通6号线预计2024年将实现全线开通运营的总体目标。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

沈白高铁白山东站工程建设进入实体工程阶段

北京至长白山最短运行时间压缩至4小时内

5月6日8时,在沈白高铁白山东站施工现场,随着钻孔桩机缓缓启动,站房首根工程桩正式开钻,白山东站正式进入实体工程施工阶段。沈白高铁是国家中长期铁路网东北快速铁路通道的重要组成部分,也是东北东部地区客运主通道。预计建成通车后,高铁动车组列车将直达东北旅游胜地——长白山脚下,北京至长白山的最短运行时间将压缩至4小时以内,沈阳至长白山最短运行时间压缩至1.5小时。

白山东站是沈白高铁的中间 站,位于白山市浑江区,建筑面积 19996平方米,为线侧下式站房,站场规模2台6线。白山东站建成通车后,将结束白山市不通高铁的历史,加快补齐白山市基础设施短板,服务白山市"一山两江"品牌战略,打造长白山、松花江、鸭绿江绿色发展经济带,助力东北融入京津冀经济圈和环渤海经济圈,对振兴东北老工业基地,实现区域经济高质量发展具有重大意义。

建设单位克服了有效工期短、任务重、高纬度严寒、受制约条件多等不利因素,组织设计、施工、监理等单位开展技术攻关,指导施工单

位做好任务分解,抢抓时间、大干快上,为完成全年任务目标奠定坚实基础。凭借长白山站等高寒地区站房建设经验,项目团队合理规划施工时间,利用白天温度适宜织分产案,投前为全体建设者进行质量管控、环保作业、机械安全作业、安全用电等方面的业务培训,通过经验传授加实践结合的方式,实现了各级管理与施工现场的无缝对接,为首根工程桩的顺利开钻打下了坚实基础。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

红十字公益徒步行 宣传义诊活动昨日举行

5月7日,吉林省红十字 会、长春市红十字会、南关区 红十字会在长春世界雕塑园 举行纪念"5·8世界红十字与 红新月日"暨"携手人道、从 心出发——红十字公益徒步 行"宣传义诊活动。

社会爱心捐赠企业、吉林省红十字会各志愿服务队、长春市红十字会各志愿服务队、社会爱心人士、义诊医院医护人员等共约1000人参加了本次活动。

启动仪式上,深圳海王 集团股份有限公司向吉林省 红十字会捐赠3000万元,用

城市晚报全媒体记者 王跃

我省联合开展超限超载 24小时全天候突击治理行动

近日,省交通运输综合 行政执法局在全省公路范围 内组织开展超限超载24小时 全天候路警联合突击治理行 动。

行动中,交通执法、公安 交管部门各司其职、密切配 合,科学调配执法力量,在凌 晨等重点时段及重点路段增 加执法力量投入,保证治理 效果。

此次行动共处罚违法超

限超载车辆 187台,其中"百吨王"车辆 10台,卸载货物 3172吨。省交通运输综合行政执法局相关负责人介绍,此次24小时全天候路警联合突击治理行动是 2023 年春季违法超限超载专项治理行动(3月20日至5月31日)中的重要一环,月底前还将开展全省范围的第二次突击治理行动。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

"24小时不打烊"

长春市不动产登记中心 自助服务专区上线

近日,随着长春市不动产登记中心大经路服务大厅自助服务专区上线,今后长春市民领取不动产权证书、查询个人不动产登记档案,将告别请假和排队,这一地点提供24小时不打烊服务。

专区具体地点位于长春市不动产登记服务中心大经路服务大厅1楼(大经路1130号),该专区设置有不动产登记自助查询机、不动产

登记自助取证柜。

24小时自助取证柜使用 流程:一是在界面点击屏幕; 二是点击"取证";三是将身 份证放置于识别区;四是进 行人脸识别;五是扫描二维 码进行缴费;六是缴费后柜 门自动弹开,取出证书,关闭 柜门

特别提示:24小时自助 取证目前仅限在大经路大厅 申请办理的不动产登记。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春经济圈环线高速公路二期项目 双阳至伊通段主线首段路基交验顺利完成

近日,城市晚报全媒体记者了解到,5月5日,随着长春经济圈环线高速公路二期项目双阳至伊通段GQ04工区 K187 + 263.542- K189 + 500等三段主线路基纵断高程、路基弯沉值、平整度及中线偏位等数据检验合格,标志着该项目主线首段路基交验顺利通过,此次共完成3.9公里交验,其中,双阳段2.5公里、伊通段1.4公里。

据了解,该项目由中交 一航局二公局三公局机电 局联合体承建。自开展路基施工以来,项目工区紧紧围绕节点目标,抢抓东北旱季施工黄金期,利用冬季进行路基备料,旱季采用24小时不间断施工,从施工组织、安全生产、工艺优化、资源配置等方面入手,统筹谋划,科学制定施工方案,优化路基填筑工艺,加大人员及机械投入,快速掀起"大干快干"施工热潮。

刘泽文 城市晚报全媒体 记者 陆续

三次驱车调解 只为群众利益

近日,白石山林区基层 法院法官三次驱车赶往所负 责辖区某村,充分利用人民 调解员制度,调解了一起因 秸秆焚烧而引起的火灾赔偿 案件,为构建平安社会建设 发挥积极作用。最终,在法官历经一年的耐心调解之下,被告依据双方签订的调解协议书,为原告栽种树木,并进行经济损失赔偿。

陈康堡